

## **Pozměňovací návrh poslance Jakuba Jandy k návrhu zákona o státním rozpočtu České republiky na rok 2019 (sněmovní tisk 287)**

Vládní návrh zákona o státním rozpočtu České republiky na rok 2018 se mění takto:

1. Výdaje kapitoly 309 Kancelář veřejného ochránce práv se snižují o částku 10.000.000 Kč;
2. Výdaje kapitoly 333 Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy se navyšují, a to ve specifickém ukazateli „Všeobecná sportovní činnost“ v položce „Všeobecná sportovní činnost – dotace (vč. programového financování)“ na Program 133 530 – Podprogram mobility o částku 10.000.000 Kč

\*\*\*\*\*

### **Odůvodnění:**

Sport je základním pilířem mezilidských vztahů a je nezanedbatelnou součástí občanského života, která slouží jako nástroj socializace člověka a rozvoji vztahů mezi lidmi. Na těchto základech se vyvíjí morální a společenské hodnoty, zejména ve vztahu k občanům s handicapem a také mezi těmito občany.

Výdaje, určené pro financování handicapovaných sportovců za účelem odstranění překážek a bariér bránících přístupnosti na sportoviště osobám se sníženou schopností pohybu a orientace a také financování samotných handicapovaných sportovců, jsou alokovány v programovém financování v podprogramu mobility kapitoly ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy. Samotné prostředky, sloužící pro financování aktivit handicapovaných sportovců jsou dlouhodobě velmi malé a zdaleka nepokrývají společenskou poptávku po začleňování a podporu handicapovaných sportovců.

Výdaje kapitoly kanceláře veřejného ochránce práv počítají v návrhu mimo jiné s částkou ve výši 10.000.000 Kč, určené pro dokončení přístavby kanceláře v průřezovém ukazateli „Výdaje vedené v informačním systému programového financování EDS/SMVS“ a dle zdůvodnění je přístavba kanceláří v převážné výši financována z nároků z nespotřebovaných výdajů.

Snížení částky o 10.000.000 Kč tak neohrozí chod samotné kanceláře veřejného ochránce práv, ani dokončení projektu přístavby kanceláří, neboť Kancelář veřejného ochránce práv je ze zkušenosti evidentně schopna zabezpečit prostředky z nespotřebovaných výdajů.

